

8 Lumea politică văzută prin prisma Calendarului Chinezesc
Ce-i așteaptă pe oficialii constănțeni în Anul Calului Verde de Lemn

Nu mai este mult până la debutul noului an chinezesc. Aceasta începe pe 31 ianuarie 2014 și se va încheia pe data de 18 februarie 2015. Potrivit Calendarului Chinezesc, anul 2014 va fi cel al Calului Verde de Lemn. Va fi și anul politicianilor constănțeni?! Rămâne de văzut!



4 Dezbateri publice la Năvodari pentru PUZ Litoral Mamaia Nord

Unitatea Administrativ Teritorială Năvodari organizează o dezbateri publice pentru definitivarea raportului de mediu pentru „Întocmire PUZ zona Litoral Mamaia Nord – Năvodari”, propus a fi amplasat în intravilanul orașului Năvodari.



2 Harry Boiagian demisionează din Consiliul Local Constanța



MARȚI,
14 IANUARIE 2014
 preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Valentin Vrabie, primarul din Peștera, explică de ce protestează localnicii în fața Consiliului Județean 2
 Au trecut șase ani, de așteptare, șase ani în care nu s-a întâmplat nimic pentru comuna condusă de primarul independent Valentin Vrabie.



Joaca de-a alba-neagra cu sediile instituțiilor constănțene
 La cine ajung Hotel Sport și Palatul Copiilor după declararea neconstituționalității legii descentralizării? 8



Judecător nou în Secția Penală a Curții de Apel Constanța
 Află cine este, de unde vine și ce are are! 3
 Potrivit celei mai recente declarații de avere completate de judecător, acesta nu are terenuri, clădiri, autoturisme ori bijuterii.



Cea luat cu el în mormânt fostul mare sportiv constănțean „Iancu Băcioiu a iubit în viață rugby-ul și familia” 7
 Fostul mare rugbyst constănțean Iancu Băcioiu a fost înmormântat ieri în Cimitirul Vile Noi, acolo unde își doarme somnul de veci și soția sa, Maria.



Noua cafenea Filicori Zecchini deși este deschisă de curând, este asaltată de clienți! 5
 Situată pe bulevardul Alexandru Lăpușeanu, în zona City Park Mall, cafeneaua este amenajată la parterul unui bloc nou construit.



Bărbat găsit mort într-un jeep, lângă 23 August

Cu cine făcea afaceri Viorel Vălimăreanu

Tragedie aproape de localitatea 23 August! Ieri dimineață, pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență (ISU) Dobrogea au fost chemați să lichideze un incendiu izbucnit la o mașină.

Ajunși la fața locului, automobilul a fost găsit la ieșirea din comuna 23 August, pe drumul spre stațiunea Olimp. Surse apropiate anchetatorilor susțin că mașina îi aparține lui Viorel Vălimăreanu, de circa 60 de ani, șeful Clubului 23 Cherhana. Mai mult decât atât, în mașină s-ar fi aflat chiar omul de afaceri mai sus precizat, însă până la închiderea ediției print anchetatorii nu stabiliseră identitatea celui decedat. În mașina afaceristului au fost găsite patru butelii. Anchetatorii nu exclud varianta unei sinucideri. Conform datelor oficiale, Viorel Vălimăreanu este un afacerist cu



state vechi. El deține, împreună cu Luigi Cioranu, cu Dan Pelcinschi - director general adjunct al Administrației Canalelor Navigabile și președinte al unei organizații PNL Constanța, dar și cu Constantin

Chicheanu, cunoscut afacerist constănțean, firma Super Bonus L.V. SRL. Numele lui Viorel Vălimăreanu nu este străin nici polițiștilor, el apărând în câteva scandaluri legate de lac.

Pagina
5

Cum începe anul 2014 societatea Termica Distribuție Năvodari SRL

La sfârșitul lunii ianuarie Termica Distribuție Năvodari SRL va organiza o procedură de achiziții publice pentru atribuirea contractului „Servicii financiare de acordare a unui credit-tip linie de credit în cuantum de 8.965.000 lei în vederea asigurării finanțării execuției lucrărilor de modernizare și extindere Stadion Flacăra, oraș Năvodari”.

Pentru ce a înecat SC Al Stom Company SRL peste 300.000 lei de la Administrația Bazinală de Apă Dobrogea Litoral

SC Al Stom Company SRL și SC Argos SA au fost cele două firme care au primit, în 2009, invitații de participare la procedura de negociere fără publicarea în prealabil a unui anunț de participare în vederea atribuirii contractului de achiziție publică de servicii pentru „Curățare, amenajare și reabilitare a suprafețelor de plajă aferente litoralului Mării Negre”.

Lumea poeziilor

Cântecul bufonului

*Când eram flăcău la mama,
 Hei, ce ploaie și ce vânt,
 Dam și eu prin fete iama
 Fiindcă plouă pe pământ!*

*Iar când mi-a mijit mustața,
 Hei, ce ploaie și ce vânt,
 Tot în răs am luat viața
 Fiindcă plouă pe pământ!*

*Dar de când m-a ars năpasta,
 Hei, ce ploaie și ce vânt,
 Și mi-am luat și eu nevastă
 Plouă într-una pe pământ.*

*Și de-atunci bătut-o-ar gaia,
 Fie ploaie, fie vânt,
 Beau și eu cât toată ploaia,
 Care cade pe pământ.*

*Piesa-i gata, trag oblonul,
 Hei, ce ploaie e afară!
 Dacă v-au plăcut bufonii,
 Mai poștiți și-n altă seară ...*

William Shakespeare

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco